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Ав то мобіль, задні двер ця та якого відкри ва ють ся так, як зоб ра же но на
ри сун ку, під’їжджає заднім ходом по го ри зон тальній по верхні CA пер -
пен ди ку ляр но до вер ти каль ної стіни AB. Укажіть серед на ве де них най -
мен шу відстань й від ав то мобіля до стіни AB, за якої задні двер ця та ав то -
мобіля змо жуть із за чи не но го стану KP без пе реш код но на бу ва ти зоб ра -
же но го на ри сун ку по ло жен ня KP'. Тоді  i

 Наявністю зад ньо го бам пе ра ав то мобіля знех туй те.

А) 0,85 м Б) 0,8 м В) 0,75 м Г) 0,7 м Д) 0,6 м


